

各位

2022年8月30日

会 社 名 株式会社ピックルスコーポレーション 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 影 山 直 司 (コード番号 2925 東証プライム市場)

「ご飯がススムキムチ」×「いちど食べたらもうたま卵」 多くの人に愛される商品同士がコラボして9/5に発売!

株式会社ピックルスコーポレーション (本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長 影山直司) と株式会社ちさと東 (本社:長野県飯田市、代表取締役 熊谷安倫) は、「いちど食べたらもうたま卵 ご飯がススムキムチ味」を共同開発し、株式会社ちさと東から 2022 年 9 月 5 日に発売いたします。

【商品概要】





- ・ 当社の売れ筋商品「ご飯がススムキムチ」と「いちど 食べたらもうたま卵」でお馴染みの株式会社ちさと東 とのコラボレーション商品です。商品の製造・販売に 関しては、株式会社ちさと東が行います。
- ・ 「いちど食べたらもうたま卵」とは、信州昼神温泉郷 朝市名物の煮卵です。温泉郷を訪れる人々に旅の思い 出を永く留めてもらおうと、常温で持ち運ぶことので きるお土産として 1990 年に開発。以来この黄身まで 味の染みた煮卵は、多様な味付けとユニークなネーミ ングも相まって多くの人々に愛され続けています。
- 「いちど食べたらもうたま卵」のススムキムチ味。 黄身まで染みこんだ甘っ辛っうまっ!!な味がやみ つきになる、家族みんなで楽しめる一品です。

商	Д Ш	名	いちど食べたらもうたま卵 ご飯がススムキムチ味	賞味期限	180 日
名		称	惣菜	内 容 量	5玉
保	存 方	法	常温	希望小売価格	オープン価格
発	売	日	2022年9月5日	販 売 地 域	全国

お客様からのお問合せ先: ㈱ちさと東 営業企画課TEL.0265-48-0623報道関係者各位からのお問合せ先: ㈱ピックルスコーポレーション 広報・I R室TEL.04-2925-8885㈱ちさと東 営業企画課TEL.0265-48-0623